

球壇熱話

【大公報訊】每支足球隊只有一名正選門將，要「上位」向來比其他位置困難，24歲的曼聯青訓門將甸恩軒達臣經歷多年外借「人球」生涯仍努力不懈下，今年突然獲得成為曼聯和英格蘭隊正選門將的機會。軒達臣回到曼聯後，今個月先遇上首席門將迪基亞飛返西班牙迎接首個孩子誕生，繼而在國際賽開始前，又「撞正」英軍首席門將比克福特受傷，明晨對聖馬力諾迎來首度擔任正選的機會。假如把握機會，他或從此一帆風順。



囊括曼聯英格蘭兩隊正選 甸恩軒達臣膺新一代鋼門

後備門將可說是一支球隊最慘的一員，既不似場外位置獲得輪換機會，亦沒主帥會浪費換人名額讓後備門將中場入替，很多時只有正選受傷才獲上陣機會。甸恩軒達臣2015年升上曼聯一隊後，苦無上陣機會，多年來被外借至4支球隊，直至去年他在英超的錫菲聯表現出眾，曼聯終把他留為己用。然而曼聯正選長年由西班牙門將迪基亞佔據，令他反而失去上陣機會。

時來運到扭轉乾坤

時來運轉，迪基亞今季表現不穩，他於月初更因女兒出生飛回西班牙，加上疫情使他回到英國仍要接受隔離，令缺陣時間更長，軒達臣就此把握機會上陣六仗，其中四場保持不失備受好評，獲名宿史高斯大讚有力量取代

迪基亞。就在同時，英格蘭明晨亦出戰世界盃歐洲區外圍賽門聖馬力諾，效力愛華頓的比克福特日前受傷落選，令只曾在去年11月一場友誼賽為英格蘭後備上陣的軒達臣，將首度正選為英隊把關。英隊有望大捷，他也要爭取不失球證明實力。(有線601、661及香港開電視77台明天凌晨3時45分直播)

世盃外焦點賽事賠率及推介

英格蘭 VS 聖馬力諾

開賽時間	26日凌晨3時45分		
主客和	主1.001	和23	客200
讓球	未有開盤		
讓球主客和	[−7]主2.1	和5.7	[+7]客2.1
波膽推介	英格蘭勝6：0 (半場2：0)		
電視直播：香港開電視77台，有線661、601台			

臨場指揮霸氣未足

一得之見

足球壇過往有各種不同個性的出色門將，既有長期表現穩定的典型保方，亦有勇於迎出的類型如紐亞，曼聯昔日的鋼門舒米高更是兩者兼備的最佳例子。新一代曼聯門將甸恩軒達臣近日冒起，以穩健的表現力爭上游。軒達臣把關能力無庸置疑，但他若打算成為曼聯必然正選甚至躋身世界一流行列，是要做到前輩舒米高一樣具備霸氣及指揮防線的能力。

要成為一名傑出的門將，優秀的把關技術肯定是先決條件，隨時代不同，主帥對門將的要求

亦增加，如曼城主帥哥迪奧拿要求門將有一定腳法及傳球技術，亦有主帥只要求門將好好把關，因人而異。不過門將位置由於性質特別，把守獨木關並未有隊友幫助，不如4人防線可互相補位，故此領導力同樣屬重要一環。過往為曼聯把關的舒米高霸氣十足，不僅會因隊友表現不好作訓斥，他亦會指揮防線提升防守力，關鍵時刻甚至棄關上前爭取入球，甸恩軒達臣若想更進一步，他便要勇於指揮防線，加強與後衛的配合及溝通，對他個人及曼聯將大有幫助。

大公報記者 梁潤森

德國意大利可開勝門

【大公報訊】綜合ESPN FC、香港賽馬會足智彩報道：2022年卡塔爾世界盃歐洲區外圍賽明晨舉行，其中勁旅德國於J組首戰主場鬥冰島，德國最近雖在歐國聯表現平平，但仍以當時人腳為班底，眾將誓在世盃外爭取佳績洗刷恥辱；冰島近五仗全數吞敗，難阻德國全取三分。(有線603台明天凌晨3時45分直播)

德國在去年9至11月舉行的歐洲國家聯賽表現平平，他們在6輪分組賽錄得2勝3和1負，最終不敵西班牙排名A4組次席未能出線決賽周。不過德國主帥路維依然相信一眾球員，迪姆華拿、利萊辛尼及基拿比等人為報答路維，肯定在世盃外力爭表現，回看德國上屆世盃外分組賽以10仗全勝姿態晉級，面對頹勢的冰島必須以一場勝利證明自己，一眾正選才能保住位置。足智彩博德國「讓主」有把握。

另一仗C組意大利主場對北愛爾蘭同樣受注目，意大利去屆60年來首度缺席世界盃決賽周，他們在歐國聯力壓荷蘭成為決賽周最後四強之一，強勢回歸下，今仗值博意大利「讓和」。(有線604及664台明天凌晨3時45分直播)

港女重劍隊首奪奧運資格

【大公報訊】香港劍擊隊未有派員參加前天於俄羅斯喀山落幕的女子重劍世界盃，但由於韓國隊在這項賽事取得佳績，世界排名上升到前四之下，令到港隊最終驚喜取得女子重劍賽事奧運入場券。

奧運劍擊項目的計分周期到下月5日截止，參賽資格為團體世界排名前4的國家或地區，以及四大洲的每洲第一名，且世界排名必須於5至16名內共8隊入圍，而獲得團體賽資格的隊伍將再獲3個個人賽資格。港隊已有江旻憓確認個人賽東奧資格，而女子重劍隊在團體賽世界排名排第14位，排除在前四的韓國隊後，港隊為亞洲第一獲得參賽資格。港隊現時共有33張東京奧運入場券，男子花劍隊早前已獲得團體及3張個人賽入場券。



▲香港女子重劍隊成員（左起）：余繕妍、連翊希、江旻憓、朱嘉望。
香港劍總圖片

訃 告

先夫江晨先生於2021年3月20日18點25分與世長辭，享年54歲，衆親友同表深切悼念。

先夫一生愛國愛家，工作勤奮，事業有成。卻不料英年早逝。

願先夫一路走好，安息九泉，含笑永遠。

已訂3月27日9點30分於深圳市殯儀館碧波堂舉辦追思儀式，10時30分出殯。

遺孀白明芳 女兒江舒怡泣告
2021年3月25日

杭州亞運新設項目受歡迎

【大公報訊】記者王莉杭州報道：日前，記者從杭州亞組委獲悉，杭州亞運會第一階段（按項目）報名工作已順利結束，亞洲東亞、東南亞、中亞、西亞、南亞五個區域45個國家或地區的奧委會全部提交了報名表，項目涵蓋杭州亞運會所有61個分項比賽。

電競霹靂舞備受關注

據悉，從目前報名參賽項目來看，傳統體育大項田徑、游泳仍是最受歡迎的比賽項目，45個奧委會全員報名。電競、霹靂舞作為本屆亞運會新增設的比賽項目，在本次報名階段也受到重點關注，共有27個奧委會報名參加電子競技，17個奧委會對霹靂舞提出參賽意願。武術、柔術、克柔術等非奧項目，作為由亞洲發展起源的特有項目，其報名數量已超過亞洲國家和地區的半數，呈現出全亞洲共同發展的趨勢。據介紹，根據亞奧理事會章程及亞運會報名慣例，結合杭州亞運會籌備工作現狀，



▲杭州亞運會吉祥物（左起）：宸宸、琮琮、蓮蓮已靜待各國參賽人員。
大公報記者王莉攝

報名工作將分第一階段（按項目）報名、第二階段（按人數）報名及第三階段（按姓名）報名三個階段進行。第二階段報名將於今年9月代表團團長會議後啟動，相關報名政策和文件正在制定中。

張瑋桓參與網上陸運會

世界大學生運動會兩牌得主、香港女子網球運動員張瑋桓，昨天透過「恒生一體院精英運動員全方位發展計劃」，參與由香港樹仁大學舉辦的「網上陸運會」，以視像形式與一眾大學生及教職員分享運動員生涯，在疫情下以另類方式傳遞健康訊息。

傑志港超挫天水圍飛馬

昨晚在元朗大球場上演，由天水圍飛馬迎戰傑志的港超聯賽事，傑志憑前鋒安永佳補時接角球頭槌建功，以2：1絕殺對手全取3分。傑志的嘉維蘭上半場操刀十二碼建功，飛馬一度於下半場由孫銘謙接應胡晉銘妙傳單刀建功扳平。爭取衛冕的傑志奏捷後，以8戰積16分續居榜首，領先少賽一場的東方4分。昨晚入場人數為1215人。